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EAN 9354596006078 
Kód produktu N0170100 

S Lyre's oslavujeme umění výroby sofistikovaných
nealkoholických nápojů, které umožňují každému vychutnat si
společenské rituály pití bez kompromisů. Vychutnejte si
ostrovní vánek při popíjení tohoto jedinečného destilátu, který
krásně zachycuje chutě jemně stařeného bílého rumu.
Dokonalý dotek pro nově pojaté Mojito, Old Cuban nebo
Daiquiri. Dub a cukrová třtina poskytují základ, kde vynikne
marcipán, pomeranč a kokos, a vše je zakončeno lehkým
pepřovým závěrem.
Dopřejte si jemnou a povzbuzující chuť nealkoholického
destilátu Lyre's White Cane Spirit. Každý doušek odhaluje
delikátní rovnováhu sladkosti a citrusů s náznaky vanilky,
které vytvářejí skutečně příjemný chuťový zážitek. Tento
pečlivě vyrobený destilát zachycuje podstatu svého
jedinečného charakteru a nabízí lahodnou a uspokojivou
volbu pro ty, kteří dávají přednost nealkoholickým nápojům.
Povolte svou kreativitu s nealkoholickým destilátem Lyre's
White Cane Spirit ve světě mixologie. Ať už připravujete
nealkoholické koktejly nebo mocktaily, tento všestranný
destilát otevírá svět možností. Nechte svou fantazii volně
plynout při vytváření osvěžujících a inovativních směsí, které
předvedou živou a svěží povahu Lyre's White Cane Spirit.
Lyre's White Cane Spirit není jen náhradou tradičních lihovin,
je to samostatný sofistikovaný a svěží nápoj. Vyrobený s
nasazením, poskytuje prémiový zážitek z pití bez přítomnosti
alkoholu. Ať už chcete omezit příjem alkoholu, nebo si prostě
jen přejete nealkoholickou alternativu, která vám zaručí
skvělou chuť, Lyre's White Cane Spirit je skvělou volbou.
Po otevření vždy znovu uzavřete originálním víčkem.
Nenechávejte láhev otevřenou ani nenahrazujte víčko
nalévačem. Po otevření je nejlepší uchovávat v chladničce pro
optimální čerstvost. Doporučuje se spotřebovat do 12 týdnů
od otevření.

Dostupnost na hlavním skladě: expedujeme ihned
Dostupné množství u dodavatele: na dotaz do 7 dní
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Popis
Vynikající řada s láskou vyráběných nealkoholických
lihovin Lyre, která se dlouhodobě tvořila, vznikla z
touhy učinit nemožné možným – dát vám svobodu
pít si drink podle sebe. Nejenže nabízí alternativu
těm, kteří nechtějí pít alkohol, ale také zajišťuje, aby
si každý mohl užít veselí a radost z večírku nebo
slavnostní oslavy. S Lyre je to jen na vás – můžete
nahradit část alkoholu ve svém nápoji a připravit si
nízkoalkoholický Lyre, nebo si své klasické oblíbené
nápoje připravit jako nealkoholickou variantu
jednoduše výběrem z mnoha variant Lyre v naší
rozsáhlé nabídce. Jak říkají sami - naše lihoviny
vyrábíme tak, aby chutnaly stejně jako klasiky,
kterým vzdávají hold. Získáváme ty nejkvalitnější
přírodní esence, extrakty a destiláty ze všech koutů
světa. I s rizikem, že zatroubíme na vlastní polnici, je
to jednoduše ta nejlepší řada nealkoholických
klasických lihovin, jakou kdy svět viděl. Lihoviny od
Lyre vypadají, chutnají, voní a lahodí vašemu patru
stejně jako originál. A díky zastoupení všech
klasických lihovin lze prakticky každý koktejl známý
lidstvu věrně zrekonstruovat a vychutnat si ho
nealkoholickým způsobem. Právě tato absence šťávy
z smíchu vám umožní uvolnit si vlasy a užít si
společenskou událost a pak se následující den s
chutí vstát a věnovat se čemukoli, co vás zaujme.

Hlavní parametry
Značka Lyres 
Druh poctivý třtinový Rum 

Detail nealkoholické & redestilované &
dealkoholizované 

Původ Austrálie 
Barva průzračná 
Objem 700 ml
Balení holá lahev 

LMIV & Doplňkové parametry
Zákonné
zařazení nealkoholický nápoj 

Složení

Voda, cukr, glukózový sirup, přírodní
aroma, regulátor kyselosti (kyselina

citronová), sladový extrakt, stabilizátor
(celulózová guma [E466]), konzervant

(sorban draselný).  

EU Distributor
DP Brands s.r.o. Charvatská 1386/4

Brno-Královo Pole 61200, Česká
republika 

Výrobce
Lyre's Spirit Co's head office address is
12 Upward Street, Leichhardt, Sydney,

NSW 2040, Austrálie 

Alergeny
upozornění

Upozorňujeme, že tento produkt může
obsahovat alergeny. Přesné složení a

alergeny jsou k dispozici na obalu
výrobku. Prosím, zkontrolujte před

konzumací. 

Výživové údaje

**VEGANSKÉ, BEZ MLÉČNÝCH VÝROBKŮ,
BEZ OŘECHŮ, BEZ VAJEC, BEZ LEPKU.**
Obsah cukru: 0,6 g/30 ml a 2,0 g/100 ml

Obsah sacharidů: 1,0 g/30 ml a 3,4
g/100 ml Sodík: 1,5 mg/30 ml a 5

mg/100 ml Tuky - nasycené: 0,0 g/30 ml
a 0,0 g/100 ml Tuky - celkem: 0,0 g/30

ml a 0,0 g/100 ml Bílkoviny: 0,0 g/30 ml
a 0,0 g/100 ml Energie: 19,2 kJ/4,5 kcal

(na porci) a 65 kJ/15 kcal (na 100 ml) 


